

# 因及时发现携液体燃料登机的恐怖分子,成功制止恐怖事件发生 南航机组人员获奖 40 万元

南方航空公司近日对成功阻止“3·7”恐怖事件的CZ6901机组重奖40万元,今年3月7日,4名恐怖分子将液体燃料带上乌鲁木齐飞往北京的航班,企图制造恐怖事件。

民航总局消息称,3月19日,南航召开表彰会,对在“3·7”事件中确保空防安全的南航新疆分公司CZ6901机组成员和春运

抗雪救灾的先进集体和个人进行嘉奖,其中CZ6901机组获得南航重奖40万元。

3月7日,南航从乌鲁木齐飞往北京的CZ6901航班,在飞行途中发现个别旅客持有可疑液体,为确保旅客安全,飞机备降兰州中川机场,几名疑犯被警察带走后,飞机再度起飞安全抵京。

事后,南航负责人披露,企图制造事端的女子是从飞机洗手间出来后,被乘务人员闻到其身上的气味不对,洗手间门口也有刺鼻的香水混杂汽油的味道,随后的搜查中,乘务人员在洗手间垃圾桶内发现可燃液体。之后机组保安及时将数名疑犯隔离。

据《华商报》

## 谢长廷请辞民进党主席

民进党主席谢长廷 26 日宣布请辞党主席职务。据岛内媒体报道,民进党随后举行的中常会决定请谢长廷在新主席产生前,继续留在党内负责党务改革,并决定 27 日召开临时中执会讨论谢长廷辞职是否生效等问题。22 日在台湾地区领导人选举中落败的谢长廷选前曾承诺:如果败选即退出政坛。 据新华社电

## “南海一号”水晶宫首次实施海水灌注

举世瞩目的“南海一号”新家广东海上丝绸之路博物馆水晶宫,26日上午9时首次实施海水灌注。据悉,目前的“水晶宫”尚未满足完全注入海水的条件,此次灌注只能灌6米左右,水面不会淹没沉箱顶部。海水基本能盖住沉箱内的古船,古船船身被饱和水覆盖后,会非常有利于古船的保存。 据《北京晨报》

## 长春原市委副书记涉嫌贪污 2566 万元受审

吉林省长春市原市委副书记田忠涉嫌贪污、受贿、行贿案,3月24日在吉林市中级人民法院开庭审理,检察机关指控田忠涉嫌贪污2566万余元、受贿行贿149万元。 据《检察日报》

## 广西致 5 死 4 伤杀人案主犯,一审被判死刑

广西贺州市中级人民法院日前依法对造成5人死亡、4人轻伤的昭平县“2·11”特大杀人案进行宣判,以故意杀人罪判处被告人吴昌怀死刑。

现年 59 岁的吴昌怀系昭平县凤凰乡中央洞村农民,因 20 多年前村民吴昌正调戏其妻,且怀疑几年前村民吴洪校教儿子及侄子叫其妻“晚婆”(即小老婆)讥讽侮辱他,而与吴昌正、吴洪校产生矛盾,怀恨在心。今年 2 月 11 日凌晨 3 时许,吴昌怀携带柴刀、菜刀、斧头 etc 凶具,蹿到吴洪校和吴昌正家行凶,致使 5 人死亡。 本报综合报道

# 台北官员率先到京抢熊猫

台北观光传播局局长说:“迎接熊猫,台北准备好了”

昨天下午,台北观光传播局局长羊晓东等一行人率先到北京,表达台北争取大熊猫的决心,并到北京市动物园熊猫馆参观取经。

### 抵京后直奔熊猫馆

昨天下午 1 时 50 分,羊晓东一行抵达北京首都国际机场。一下飞机,羊晓东和两名随行人员便乘车直奔北京动物园熊猫馆。之所以把第一站选在动物园熊猫馆,羊晓东说:“我们主要希望借此机会,再次强烈表达台北市争取熊猫定居的期盼。”羊晓东还说,熊猫到台北,势必可以提升观光产业。

下午 4 时,羊晓东及随行人员来到熊猫馆,动物园方面安排了有多年饲养经验的李燕青全程陪同。在室内馆,李燕青向羊晓东介绍了每只熊猫的情况。

参观时,羊晓东说熊猫实在是太可爱了,自从 1988 年在美国第一次见到熊猫,这是他第二次看到熊猫。“如果可能的话,我真想抱抱它们。”这时,一名工作人员递上一个熊猫玩偶,羊晓东马上接过抱在怀里,开心地笑了。

### 细心求教饲养经验

羊晓东详细地询问了熊猫的生活习性、饲养管理方式后,担心地问:“台北天气相对较热,熊猫刚去不适应怎么办?”

“北京动物园给熊猫准备了空调,喷淋和水池。”李燕青向羊晓东介绍了熊猫馆给熊猫降温的方法。羊晓东听后,频频点头。

在被问到是否有把握争得熊猫定居台北时,羊晓东说,“迎接熊猫,台北准备好了”。

羊晓东认为,和台湾其他县市比较,台北不论在硬件设施还是技术培训上,都是最好的。他介绍说,耗费 2.5 亿新台币的台北市立木栅动物园熊猫馆将于今年 6 月完工。在园内半山上,已经栽种了 6 公顷的竹林,工作人员为了提供给熊猫最可口的竹子,尝试了不同的品种。羊晓东表示,不仅在硬件上台北作好了准备,在软件方面台北也早早开始动手。目前,台北已建立了由众多生命科学、兽医学、畜产学专家组成的熊猫饲养管理专家群,制定出“大熊猫引进饲养管理计划”。他表示,熊猫到台北后,将由专人负责照顾,后续的繁殖计划也已准备。 据《京华时报》

## “逃犯变身人大代表”续 当事人称未被通缉

25 日,山东新发药业有限公司(以下简称新发公司)在济南举行新闻发布会称,网络以及媒体此前发布的“新发公司窃取杭州鑫富药业股份有限公司(以下简称鑫富公司)商业秘密”、“网上逃犯变身人大代表”等报道,事实并非如此。

据悉,2005 年 12 月,新发公司派人到临安,结识了鑫富公司几名员工,用利益诱导,窃取了鑫富公司的核心技术秘密。2007 年 4 月和 9 月,山东新发药业董事长李新发、副总经理张开国因涉嫌侵犯商业秘密罪,分别被临安市公安局批准刑事拘留,但一直没有抓捕归案。2007 年 10 月 24 日,李新发被公安部列为“网上追逃嫌犯”,11 月 18 日却被“补选”为山东垦利县人大代表,一个月后,又被“增选”为东营市人大代表。

李新发称,新发公司没有窃取鑫富公司商业秘密,相反他有证据证明鑫富公司从他们公司窃得生产叶酸和维生素 B5 的核心技术;他从来没有成为“公安部网上逃犯”,也没有被通缉过;他的东营市人大代表身份也非“增选”,而是通过合法程序获得。

李新发称,被诉后,新发公司在法定答辩期内提出管辖权异议,要求将本案移交山东省高院审理,但被驳回。目前他们已经提起上诉,二审将于本月 28 日开庭。 据《齐鲁晚报》



# 帝湖·王府大街一期 隆重面世

### 王府燕翅鲍 无限惊喜送给您

凡尔赛宫、克里姆林宫、莱尼姆宫、贝勒伊宫、景福宫,邀您入住王宫品佳肴!!!  
五国总统套房最小面积400余平,最大630平方,除常规的品尝燕翅鲍类的高端菜品外,还可以足不出户的享受商务会谈、娱乐、休闲、豪华套房等综合服务,摆脱了传统的只是用餐的纯餐桌式消费形式,带给您不一样的贵族享受!!!

- 选择套餐?
- 选择主菜送配菜?
- 饕餮美食 任您选!!!
- 购买一卡通,更多惊喜等着您!

### 3月18日—4月18日总统套房房间费全免

普包的消费,总统套房的享受,尽享帝王将相生活的感觉!  
地址:航海路与桐柏路交叉口向东200米帝湖·王府大街  
订台电话:0371-63368855/9955

香港元亨投资集团  
Fragrant HK dollar Henry Invests the group

下属元亨洗涤厂,可承接  
各类宾馆、酒店、餐饮行业的  
布草洗涤业务,实行收、洗、  
烘、烫、叠、送一条龙服务,  
欢迎您的加盟。  
联系电话:13673999098(郑州)